

Kalotaszentkirály Község Híradója

Községnapok 2009

Sokan gondoltuk úgy, hogy idén is elmegyünk a községnapokra, hiszen nekünk, kalotaszentkirályiaknak rendezik, s a nyári munka egyhangúságát is oldani kell valahogyan. Gyermekeinknek a vakációban is jól esik a versenyzés, a futball és a kézilabda-mérkőzés játékosnak, szurkolónak kellemes időtöltés. Az alkotótábor kiállított tárgyai sokunk érdeklődését felkeltették, hiszen bizonyítják, hogy gyermekeink a népművészet valódi mestereivé is válhatnak. Falunk szülöttje, Lovász Ibolya, népi iparművész csuhébabái és Lovász Miklós, fajáték készítő alkotásai is elnyerték tetszésünket. A vasárnapi istentiszteleten Tökés István professzor urat hallgattuk ünnepi lelkülettel, az emlékműnél, a hársfa árnyékában Adyra emlékeztünk, miközben elhelyeztük koszorúinkat. Délután megtelt az iskola udvara nézőkkel, árusokkal. A néptánc már megszokott műsorszám mifelénk, de valljuk meg, szívesen gyönyörködünk fiataljainkban, gyermekeinkben, és hiányozna a kissé fájdalmasan induló, de a legényes után vidám fergeteggé gyorsuló kalotaszegi táncrend. A román népzene is tapsvihar üdvözölte, hiszen magyar és román dallamok, itt Erdélyben gyakran testvéreknek mondhatják egymást. Örömmel láttuk viszont falunk színpadán argentinai barátainkat is. A szeghalmi mazsorettek és a kolozsvári sporttáncosok láttán fokozódott a jókedv, egyre kevesebb üres hely maradt a nézőtéren. A Dupla Kávé koncertre pedig már annyian összesereglettünk, hogy csak azok nem voltak ott, akik a magyarvalkói falunapok Szekeres Adrienn-koncertjét választották, de mivel nálunk hosszabb volt a műsor, és egy kis áramszünet is közbejött, a valkóiak is megérkeztek. A tűzijáték mindenki tekintetét – és lelkét is talán – felröpítette a csillagok irányába. A Syrinx-koncert a zene ifjú

Zilele Comunei 2009

Noi, locuitorii comunei Sâncraiu am avut ocazia și în acest an, să participăm la Zilele Comunei. Mulți dintre noi am lăsat treburile, și ne-am adunat la Școala „Ády Endre” pentru a petrece timpul. Copiii noștri se înscriau la concursuri, tinerii la fotbal și handbal. Am vizitat două expoziții: a consătenței Lovász Ibolya, care și-a expus minunatele păpuși din pănușă împreună cu obiectele sculptate în lemn ale soțului Lovász Miklós. A doua expoziție ne-a demonstrat că în Tabăra de creație organizată în școală, elevii noștri devin adevărați meșteri populari. Slujba religioasă de duminică parcă era mai solemnă. După-masa curtea școlii era plină de artiști, spectatori și comercianți. Suntem obișnuiți cu dansurile populare maghiare ale zonei, dar ne bucurăm de dansatorii noștri renumiți, îmbrăcați în costumele populare moștenite și păstrate de la strămoși. Cântecele populare românești au fost primite cu multe aplauze, iar majoretele din Szeghalom, Ungaria și dansatorii sportivi din Cluj atrăgeau și mai mulți spectatori spre scenă. Pe parcursul concertelor Dupla Kávé și Syrinx mi s-a părut că nimeni n-a rămas acasă, toți sătenii și locuitorii satelor din zonă au venit să se distreze cu noi. Jocurile de artificii însemnau momentul cel mai important ridicându-ne sufletele spre ceruri. Mulțumim organizatorilor că ne-au dat posibilitatea să ne întâlnim și să ne simțim bine cu toții.

Péter Mónika -Mária

művelőinek és szeretőinek a találkozása volt, majd ismét zene, zene, zene, ahogy azt a plakátok is ígérték. Köszönjük a találkozás és a kellemes szórakozás lehetőségét. Jövőre, ha élünk, ismét ott leszünk.

Péter Mónika-Mária



Visszatekintés a XIX. kalotaszentkirályi Népzene- és néptánc táborra „Egy híján húsz”

„Egyik tizenkilenc, a másik egy híján húsz” – a rendezvény mottója is azt érzékeltette, hogy itt jókedv van, hogy aki egyszer idejön, szívesen tér később vissza.

Immár a 19-dik táboron is túlvagyunk, és ismét sikerült maradandó élményekkel hazaengedni a több mint 400 résztvevőt.

Az ismerős arcok mellett sok új táncolni vágyó is érkezett, akik komolyan vették az oktatást. Rengeteg fiatal volt, aki első alkalommal vett részt a táborban, és a tanulást tartotta elsődleges céljának. A tanulási eredménye meg is látszott hétvégére a tánc tudásukon, amit az iskola udvarán felállított szabadtéri színpadon mutattak be. Az oktatás ebben az évben már 4 csoportban folyt: a haladókat a mérai származású Muszka György és felesége, Ilonka, a középhaladókat György Károly és Ótvös Anna, a kezdőket pedig Könczei Csongor és párja oktatta. A gyerekeknek Péntek Ferenc és Lovász Jutka tanította a táncot, Tálás Ágnes és Kiss Zsolt pedig népi gyerekjátékokat tanítottak. A népdaloktatást Demeter Panni biztosította napi két órában, a hangszeres zeneórákat pedig Sinkó András és Kostyák Alpár Kostyák Márton, Gombár Lóránd és Varga István Kiscsipás irányította. Minden résztvevő saját maga döntötte el, milyen csoportban akar tanulni, és ebben az évben nagyon cserélték a helyszíneket. Az előző évekhez hasonlóan a helybelieknek és a környező falvakból érkezetteknek ingyenes volt az oktatás, ez meg is látszott a környékbeli résztvevők nagy létszámán.

Valaki a szervezők közül azt kérdezte: minek ide bentlakás, mikor ennyi gyerek van a faluban, ugyanis még az ükunoka is szentkirályi volt és javasolta, hogy a tánc táborba való beiratkozást kössük össze a helybeli Ady Endre Iskola-ba való beiratkozással.

Az idén is megjelentek a táborban a szülők, akik látogatónak jöttek a gyermekeikhez, és egyúttal felelevenítették a régi táborok emlékét, amikor ők lehettek itt mint tanulók. Találkoztak az ismerősökkel és természetesen, nagyokat mulattak esténként a barátok (táborszervezők) körében.

Az estét fergeteges hangulatú tánc háza tette feledhetetlenné. A táborlakók közül sokan hajnalig mulatoztak, azt mondván: nem fáradtak ki, és emiatt nem tudnak elég jól aludni.

A tábor sikerét igazolta a jó hangulat, és az a mód is, ahogyan a résztvevők távoztak. Sokan ugyanis a következő szavakkal búcsúztak: „Jövőre veletek ugyanitt, és ez már a 20-dik, amit nem szabad kihagyni”.

Kismihály István
kultúrigozgat6



XI. Szent István-napi Néptánc találkozó

Idén nyáron augusztus 23-án, Kalotaszentkirály- Zentelke helyszíne volt a Szent István Napi Néptánc találkozó zárógálájának, melyet immár tizenegyedik alkalommal szervezett Kolozs megyében a kolozsvári Heltai Gáspár Alapítvány.

Falunk tánc csoportja, a „Felszeg gyöngye” a falu bejáratánál várta vendégeinket, majd a külföldi és belföldi tánc csoportokkal felvonultak utcáinkon.

A felvonulást rövid időre megszakította a koszorúzási ünnepség, mely keretében beszédet mondott Szilágyi Mátyás, Magyarország kolozsvári főkonzulja és Péter György-Árpád alpolgármester, ezt követően Szilágyi Mátyás a főkonzulátus, Vincze-Jancsi Tímea az Ady Endre Kulturális Egyesület, Okos-Rigó Dénes az RMDSZ helyi szervezete, Lakatos András az Ady Endre Iskola részéről, a Heltai Gáspár Alapítvány képviselői, Póka András-György és Péter György-Árpád a helyi Önkormányzat részéről koszorút helyeztek el a Szent István-szobornál.

A felvonulást parádés néptánc-előadás követte az Ady Endre Iskola pályáján lévő színpadon, ahol 10 együttes lépett fel. Póka András-György polgármester köszöntötte a vendégeket és helyieket.

A fellépés közben és után, vendégeink, a helyiek által főzött vacsora elfogyasztásával pótolták elhasznált kalóriájukat, energiájukat.

Öröndetes volt nézni a tánc műsort, a nagyon nagy létszámú közönség szórakozását, emelt hangulatát.

Ezúton köszönjük a Heltai Gáspár Alapítványnak, a fellépő tánc csoportoknak és a helyi szervezőknek a fellépést, szervezést, munkát, szórakoztatást és a közönségnek a jelenlétét.

Péter György-Árpád
alpolgármester



FONTOS TUDNIVALÓK

A község lakosait érintő fontosabb tudnivalók:

- A község tisztasága érdekében felkérjük a tisztelt lakosokat, hogy rendeltetésének megfelelően használják a köztérre elhelyezett szemetesládáinkat, ne a közterületre, sáncokba dobják a szemetet.
- A község területén (az üzletek környékén) nagyobb szemétyűjtőket helyeztünk el a műanyag (nylon) termékek (palackok, dobozok, csomagolók stb.) összegyűjtésére. Megkérünk mindenkit, hogy az ilyen jellegű hulladékot ne a saját kukájába gyűjtse, hanem a kijelölt helyekre vigye, összepréselve, hogy kevesebb helyet foglaljon.
- Újra felhívjuk a figyelmet, hogy a kutyákat **szigorúan tilos** közterületekre engedni. Már voltak ellenőrzések (büntetések) és folytatni fogjuk ezen ellenőrzéseket.
- **Tilos** a mezőgazdasági területek felégetése.
- **Tilos** a mezőgazdasági szerszámok és építkezési anyagok (kivételt képeznek, akik érvényes építkezési engedéllyel rendelkeznek) közterületen való tárolása. Ellenkező esetben 50 lej/ gép/nap és 10 lej/m³ építkezési anyag/nap bírság szabható ki.
- A Polgármesteri Hivatalban megszűnt az építkezési engedélyek kibocsátásával foglalkozó alkalmazott szakember állása. Akinek ilyen jellegű szándéka van, forduljon a Kolozs megyei Tanács építkezésügyi osztályához.
- A közeljövőben elkezdődnek a megnyert, az EU által támogatott pályázat munkálatai, víz- és szennyvízhálózat a községhez tartozó négy faluban és az utcák aszfaltozása mind az öt faluban. A munkálatok idejére megértésüket és segítségüket kérjük.

Víz- és szennyvízhálózat Kalotaszentkirály-Zentelkén:

- Számításaink szerint a helyi önkormányzat, a jelenlegi áron, nem tudja működtetni az ivóvíz- és szennyvízhálózati szolgáltatást, ezért egyhangúlag a szolgáltatás átadása/kiadása mellett döntött.
 - Az átadás az utolsó vízóra leolvasását (szeptember) követően megtörtént, jelenleg már a *Szamos Víz- és Szennyvíz-szolgáltató RT* kezelésében vannak a hálózatok.
 - A bányárhunyadi ivóvíz bevezetési munkálatai befejeződtek (csőrendszer, pompaállomás, víztartályunk kijavítása, tisztítása, szigetelése)
 - A víztartályunkhoz klórozó rendszert építettünk, mely feltétlenül szükséges ahhoz, hogy a mi forrásvizeinket szolgáltassák, a hunyadi víz csak hiány esetén kerül rendszerünkbe, felhasználásra
 - Az átadás feltétele egy helyi lakos alkalmazása is volt. A három jelentkező személy közül, az önkormányzati képviselők titkos szavazása alapján, **Okos Csaba** kerül alkalmazásra a szolgáltatóhoz.
 - Az illető cég minden háztartással külön szerződést köt és minden részletet a cég alkalmazottja tudat Önökkel (vízóra-leolvasás, számlázás, fizetés stb).
 - A legutolsó leolvasásig (szeptember) elhasznált víz díját a hivatal pénztáránál kell kifizetni, **2009 október 31-ig pótlék nélkül**, az azt követő fogyasztást már a cégnek kell kifizetni csatornadíjjal együtt.
 - **A szolgáltató díjai egységesek minden településen, azaz jelenleg 2,5 lej/m³ vízdíj és 1,4 lej/ m³ szennyvízdíj, összesen 3,9 lej/ m³.**
 - A telekhatáron belüli meghibásodásokat mindenki saját maga javíttatja, a szolgáltató cég csak a köztéri rendszerért felel.
 - **2009. október 31-ig mindenki köteles minden szennyvizét bekötni a hálózatba, ezt követően ellenőrzésekre kerül sor.**
 - Laboratóriumi vizsgálat készült a két csörgő (Csüdömcörgő és Bárkaszorosi kút) vizének a minőségéről, mely alapján csak a bácsmegei **Csüdömcörgő vize iható**, a másik szennyezett, de természetesen mindenki saját belátása szerint dönt, mely vizet fogyasztja.
 - A lakásban megjelenő kellemetlen szennyvízszagokért nem a szolgáltató vagy hálózat a felelős.
- Ezen célok megvalósításai érdekében, kérjük az Önök megértését és támogatását**

A HELYI TANÁCS

ANUNȚURI IMPORTANTE

Câteva măsuri și recomandări importante pentru cetățenii comunei: ● Pentru păstrarea curățeniei pe domeniul public al comunei, Vă rugăm să folosiți coșurile de gunoi montate și să nu aruncați mizeria pe străzi, trotuare și în șanțuri.

- În comună, în apropierea magazinelor s-au amplasat containere pentru colectarea materialelor plastice (flacoane, ambalaj etc). Vă rugăm ca astfel de materiale să nu le adunați în tomberoanele de acasă, ci să le transportați la containere, dar sub formă presată să ocupe cât mai puțin loc.
 - Vă atragem atenția din nou că **este interzisă** lăsarea câinilor pe domeniul public, s-au organizat controale (s-au aplicat amenzi) și vom continua verificările.
 - **Este interzisă** aprinderea, arderea miriștelor.
 - **Este interzisă** parcare utilajelor agricole și depozitarea materialelor de construcții (exceptând cei care au autorizație de construire) pe domeniul public al comunei. Nerespectarea se pedepsește cu amendă contravențională, astfel: 50 lei/utilaj/zi și 10 lei/mc material/zi.
 - La Primăria Comunei Sâncraiu s-a redus postul pentru personal de specialitate în vederea emiterii autorizațiilor de construire. Pentru astfel de probleme să vă adresați serviciului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Cluj.
 - În perioada următoare vor începe lucrările proiectului finanțat de UE, sistem de apă potabilă și de canalizare în cele patru sate aparținătoare și asfaltarea străzilor în toate satele. Vă cerem înțelegerea și sprijinul pentru buna desfășurare în efectuarea lucrărilor.
- ### Apă și canalizare în localitatea Sâncraiu:
- După calculele efectuate, la aceste prețuri, consiliul local nu poate presta serviciile de alimentare cu apă și canalizare, astfel în unanimitate a votat delegarea acestor servicii *Companiei de Apă Someș S.A. Cluj*.
 - După ultima citire a apometrelor (septembrie) s-au predat sistemele, *Companiei de Apă Someș S.A. Cluj*.
 - S-au finalizat lucrările de alimentare cu apă din conducta Bologa - Huedin (conductă, stație de pompare, repararea, curățirea și izolarea bazinului).
 - Se va monta o stație de clorinare la bazinul de alimentare, cerință pentru folosirea apelor noastre colectate, astfel cea a Huedinului va intra în funcțiune numai în caz de nevoie.
 - La delegarea serviciilor am insistat la angajarea unei persoane din localitate, astfel din cei trei înscriși, consilierii au votat pe d-ul **Okos Csaba**, care va fi angajatul companiei.
 - Compania va încheia contract individual cu fiecare gospodărie, astfel informațiile privind serviciile le puteți obține de la personalul angajat (citirea apometrelor, facturarea, modalități de plată etc).
 - Valoarea apei consumate până la ultima citire se achită la caseria primăriei până în data de **31 octombrie 2009** (fără majorări), iar consumul de după și a canalizării se achită companiei.
 - **Compania aplică preț unitar în toate localitățile unde prestează serviciile, astfel în prezent aceste prețuri sunt următoarele: taxa de apă 2,5 lei/ m³, taxa de canalizare 1,4 lei/ m³, în total 3,9 lei/ m³.**
 - Pe teritoriul proprietății private, toate problemele în legătură cu aceste sisteme se rezolvă de către proprietar, compania răspunde doar de cele de pe domeniul public.
 - **Până în data de 31 octombrie fiecare gospodărie este obligată să se racordeze la sistemul de canalizare, dată după care vor fi controale în acest sens.**
 - S-au făcut analizele de laborator ale celor două surse de apă din sat (Bacsmege și Barca) în urma cărora a rezultat că apa de pe **Bacsmege** este potabilă, dar apa celeilalte fântâni nu corespunde microbiologic (este poluată), însă fiecare persoană este liberă să opteze de la care sursă consumă.
 - Eventualul miros neplăcut de canalizare din locuință nu provine din sistem.

CONSILIUL LOCAL

Hotărârile adoptate de Consiliul Local în perioada aprilie – septembrie 2009

- Hotărârea nr. 18.** privind aprobarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației regionale pentru Dezvoltarea infrastructurii în Bazinul hidrografic Someș-Tisa, modificate.
- Hotărârea nr. 19.** privind rectificarea bugetului local.
- Hotărârea nr. 20.** privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, com Sâncraiu, sat Domoșu nr. 1/B jud. Cluj
- Hotărârea nr. 21.** privind execuția bugetară în trimestrul I, 2009.
- Hotărârea nr. 22.** privind înfrățirea Comunei Sâncraiu cu Comuna Kunadacs din Ungaria.
- Hotărârea nr. 23.** privind cofinanțarea acțiunii culturale „Zilele comunei Sâncraiu”.
- Hotărârea nr. 24.** privind aprobarea devizului general, recalculat, în urma aplicării procedurilor de achiziții publice și Etapei II (act adițional) pentru investiția „Alimentarea cu apă potabilă a localității Sâncraiu”.
- Hotărârea nr. 25.** privind aprobarea prețului de pornire la licitația materialului lemnos din pădurea comunală Trupul Dealu Botii – Pleșa.
- Hotărârea nr. 26.** privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, com Sâncraiu, sat Alunișu nr. 87/A jud. Cluj
- Hotărârea nr. 27.** privind preluarea drumului forestier Horaița și a terenului aferent din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al Comunei Sâncraiu.
- Hotărârea nr. 28.** privind rectificarea bugetului local.
- Hotărârea nr. 29.** privind aprobarea studiilor de fezabilitate și a devizului general pentru „Reabilitarea, extinderea, dotarea Școlii „Ady Endre” Sâncraiu, județul Cluj”.
- Hotărârea nr. 30.** privind execuția bugetară în semestrul I, 2009.
- Hotărârea nr. 31.** privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare către S.C. Compania de Apă Someș S.A. Cluj.
- Hotărârea nr. 32.** privind cofinanțarea echipei de fotbal în competiția „Cupa Călata”.
- Hotărârea nr. 33.** privind stabilirea indemnizației experților coopțați în procedura de achiziție pentru lucrări în cadrul proiectului finanțat prin FEADR.
- Hotărârea nr. 34.** privind rectificarea bugetului local.

Conținutul acestor hotărâri pot fi studiate la afișierul primăriei.

CONSILIUL LOCAL

EXTRAS din OUG. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice

Circulația vehiculelor cu tracțiune animală

Art. 164 – Pe drumurile pe care le este permis accesul, vehiculele cu tracțiune animală trebuie să fie conduse pe acostament, sau în lipsa acestuia, cât mai aproape de marginea din dreapta a părții carosabile.

Art. 165 – Conducătorul vehiculului cu tracțiune animală este obligat:

a) să aibă asupra lui actul de identitate, certificatul de înregistrare, iar pe vehicul montate plăcuțele cu numărul de înregistrare;

b) să conducă animalele astfel încât acestea să nu constituie un pericol pentru el și ceilalți participanți la trafic;

c) să nu oprească sau să nu staționeze pe partea carosabilă a drumului public;

d) pe timpul opririi sau staționării pe acostament ori în afara părții carosabile, animalele trebuie să fie legate astfel încât acestea să nu poată intra pe partea carosabilă;

e) să nu conducă vehiculul când se află sub influența alcoolului, a produselor sau substanțelor stupefiante ori a medicamentelor cu efecte similare acestora;

f) să semnalizeze schimbarea direcției de mers cu brațul și să se asigure că din față sau din spate nu circulă vehicule cărora le poate pune în pericol siguranța deplasării;

g) de la lăsarea seriei până în zorii zilei, când vizibilitatea este redusă, să nu circule pe drumurile

publice fără a purta îmbrăcăminte cu element fluorescent – reflectori-zante și fără ca vehiculul să aibă în partea din față un dispozitiv cu lumină albă sau galbenă, iar în partea din spate un dispozitiv cu lumină roșie, amplasate pe partea laterală stângă;

h) să nu părăsească vehiculul sau animalele ori să doarmă în timpul mersului;

i) să nu transporte obiecte care depășesc în lungime sau în lățime vehiculul, dacă încărcătura nu este semnalizată ziua cu un steguleț de culoarea roșie, iar noaptea sau în condiții de vizibilitate redusă cu un dispozitiv fluorescent – reflectorizant, montat în partea din spate a încărcăturii;

j) să nu circule cu animale care însoțesc vehiculul, dacă acestea nu sunt legate de latura din dreapta a vehiculului sau din partea din spate, cât mai aproape de partea dreaptă. Legătura nu trebuie să fie mai mare de 1,5 metri;

k) să nu pătrundă pe drumurile modernizate sau pietruite cu roțile vehiculului murdare de noroi;

l) să nu transporte în vehicule persoane care stau în picioare;

m) să nu abandoneze vehiculul pe drumurile publice.

Șeful postului de poliție
Agent șef principal
Petruț Ioan

Szentkirályok találkoztak Szombathelyen

Idén augusztus 14. és 16. között Szombathely egyik városrésze, a hajdan öt önálló falucskából álló, ma már egységesen Szentkirályként emlegetett „kerület” adott otthont három napra a Kárpát-medence azon településeinek, amelyek tagjai a Szent Király Szövetségnek. Huszonegy településről közel négyszázan sereglettek össze a Gyöngyöshermán-Szentkirályi Polgári Kör által szervezett találkozóra, melyen falunkat a Polgármesteri Hivatal küldöttsége és a Felszeg gyöngye táncsoport képviselte.

A polgármesterek pénteken délután tartották közgyűlésüket, hogy a szombati nap minden eseményén ott lehessenek, hiszen kár lett volna kihagyni az ebéd utáni süteménykóstolást. A szentkirályi asszonyok ugyanis kitették az óriási rendezvénysátor alatt sorjázó padokra az édes és sós süteményhegyeket. Megtudtuk: legalább negyven asszony süttött a rendezvényre, volt, aki egymaga hét kiló lisztből mindenféle sós finomságokat.



A szentkirályiak süteményeinél csak vendégszeretetüket és szervezőkészségüket lehet jobban méltányolni. Erre Ipkovich György polgármester tett utalást, amikor Szombathely nevében üdvözölte a vendégeket, és egyben megköszönte a polgári kör munkáját. Kovács Ferenc, Vas megye közgyűlésének elnöke azt emelte ki, hogy annak a megyerendszernek az ezer éves fennállását is ünnepejük, amelyet még István király állított fel Magyarországon, és unikum Európában, hogy ezer éve változatlan formában működik.

A mértéktartó szónoklatok után a kultúráé lett a főszerep. Egymás után léptek fel a települések művészeti csoportjai, mindegyik igen színvonalas produkcióval, és hatalmas sikerrel. Vasárnap istentiszteletre várták a résztvevőket, Veres András megyéspüspök celebrálta a szentmisét, melyet koszorúzás, a hagyományos szalagkötés és felvonulás követett. Az idei találkozó is példa lehetett arra, hogyan kell összefognia a határok által elválasztott, de egy nemzethez tartozó magyarságnak.

Péter Mónika-Mária



Csipkebogyó-fesztivál 2009

A Vendégfogadók Egyesülete és a Davincze Tours Kft idén is megszervezi október 23-24-én a Csipkefesztivált. Pénteken a Kalotaszegi házak versenye zajlik. Szombaton délelőtt a Csipkeízfőző verseny keretében a Szent István-park mellett felállított sátrakban helybeli asszonyok csoportosan főzik, és az érdeklődőknek bemutatják, kínálják a csipkeízet. Bemutathatják ugyanígy a kalotaszegi népi díszítőművészet elemeit, a népviseletet, hagyományos ételekkel, süteményekkel, italokkal kínálhatják az érdeklődőket. Munkájukat zsűri értékeli. Délután 17 órai kezdettel az iskola sporttermében kiállítás-megnyitóra kerül sor. Furu Árpád Kalotaszeg népi építészetről készített fotóit tekinthetik meg az érdeklődők. Este a Csipkebálon megtudjuk, kik főzték a legfinomabb ízet és kalotaszegi népzene kedvűnkre mulathatunk. A rendezvény támogatói: az Ady Endre Iskola, a Communitas Alapítvány, a Polgármesteri Hivatal és a Silvanus Ökológiai Egyesület. Mindenkit szeretettel várunk.

A szervezők



Festivalul măceșelor 2009

În data de 23-24 octombrie va avea loc Festivalul Măceșelor organizat de Asociația Agroturistică și S.C. Davincze Tours SRL. Vineri se va derula concursul Case tradiționale. Sâmbătă, în cadrul Concurșului de preparat gem de măceșe, doamnele concurente vor prezenta metoda tradițională a prelucrării măceșelor. După-masă, începând cu ora 17 va avea loc o expoziție de fotografii dedicată arhitecturii populare. Seara vă invităm la Balul măceșelor. Evenimentul va fi sponsorizat de: Asociația Ecologică Silvanus, Fundația Communitas, Școala „Ady Endre” și Primăria Comunei Sâncraiu. Vă așteptăm cu drag.

Organizatorii

Oktatunk és nevelünk



Az Ady Endre Iskola tevékenységei

Ebben az évben különösen sok tábor adott lehetőséget a gyerekeknek a nyaralásra. Legtöbbet az iskolánk szervezte, de tanulóink résztvettek a testvériskolák által szervezett táborokban is.

Ezt a sort a július 6-12 között megrendezett **kézműves-vallástábor** nyitotta meg. Nyolcvan gyerek egy héten keresztül Magyarókeréken bibliaismeretét és kézügyességét bővíthette és fejleszthette. Ez számtalan játékkal és versennyel lett meg színesebb. A létszám is igazolja azt, hogy a III. vallástábor egyre népszerűbb a község gyermekei között. Közönséget a támogatóknak, az iskola alkalmazottainak, a lelkész-házaspárnak és nem utolsósorban a magyarókerkei szülőknek.

Még nem is ért véget a vallástábor, már egyesek készülődhetnek a **balatoni nyaralásra**. Ez a nyaralás szintén nem első alkalommal nyújt felüdülést gyermekeinknek. Viszont az idén először a budapesti testvériskola zene tagozatos diákjai közül 10-et vendégül láttunk egy hétig iskolánkban, és cserébe Lakatos Anikó óvónő vezetésével 10 gyerek egy tíznapos balatoni üdülnésen vehetett részt. Kiválasztásukban feltétel volt a jó magaviselet és nem utolsósorban a jó tanulmányi előmenetel. A jövőben hadd buzdítsa ez is őket szorgalomra, mert a résztvevők felejthetetlen élményekkel tértek vissza.

„Hetedik alkalommal nyitotta meg kapuit Kalotaszentkirály-Zentelke Ady Endre Iskolája a Gyarmathy Zsigáné Alkotótábor résztvevői számára. Az Ady Endre Kulturális Egyesület pénteken zárult egyhetes táborában helyi és szilágylompéti diákok sajtóztották el a bogozás, varrás, gyöngyözés, szövés, faragás fortélyait”- jelent meg a Krónika július 17-ei számában egy újabb táborról szóló beszámoló.

A különböző kézműves-tevékenységeket az iskola pedagógusai és kézműves mesterek irányították. A szövés művészetét Kispál Kata néni helyi hagyományörző tanította a gyerekeknek. A faragás mesterségét Both-Máté János magyarvalkói farfaragó, valamint iskolánk volt diákja, Okos István oktatta. A diákok délutánoként



népdalokat és néptáncot tanultak, kirándultak és megkoszorúzták a rendezvény névadójának sírját is. A táborban készült alkotásokból kiállítás készült, melyet azon a hétvégén megrendezett községnapok keretében megtekinthetett a község.

Ennek folytatásaként és az ismeretek elmélyítésére a gyerekek augusztus 3-8. között részt vehettek a testvériskolánk, Szilágylompért által megrendezett **barátság-alkotótáborban** is. Okos-Rigó Dénes tanár úr és Márton Ildikó óvónő kíséretében egy kis csapat egy hetet töltött ezen a településen. A programban az itthon tanultakon kívül még szerepelt: agyagfaragás, subázás, papírhajtogatás, üvegfestés, és gipszöntés is. De nem maradhatott el a szilágysági dalok tanulása, valamint a táncoktatás sem, amely az idén a keringő alaplépéseinek az elsajátításából állt. Ez alkalommal készített tárgyakat a helyi kultúrotthonban kiállították. Nem hiába lett a tábor neve Barátság Alkotótábor, mert az iskolák közötti jó kapcsolat bizonyítéka az ilyen és ehhez hasonló táborokban örömmel való kölcsönös részvétel.

Pádis karsztvidékéről ismeretét és élményt gyűjthetett az a 20, V-VIII osztályos diák, akik részt vettek a négy napos sátoztáborban: Lakatos Anikó, Lakatos András igazgató úr, valamint Mátyás Izabella, Piricsi Edit, Péter György -Árpád és Kozman István pedagógusok kíséretében. Az élmények gazdagságát a Sárga völgy, Szamos bazár, Csodavár látványa biztosította. Az út nehézségéről és a sátoztábor élményeiről még mindig mesélnek az iskolás társaiknak azok a szerencsések, akik kíváncsiak voltak erre a gyönyörű helyre és részt vettek ebben a táborban. Ezt idén első alkalommal szervezték meg, de reméljük, nem utoljára.

Augusztus 10-14 között a Silvanus Ökológiai Egyesület a Holocén Természetvédelmi Egyesülettel közösen az idén immár hetedik alkalommal **öko-tábort** szervezett.

A 28 gyereket Miskolc, Maroskeresztúr, Szilágylompért, Kalotaszentkirály és Körösfő legjobb ökológusai alkották. A résztvevők mind a földnapi pályázat nyertesei voltak, akik jutalomként vehettek részt a táborban.





A földrajzi, biológiai, történelmi és nem utolsó sorban ökológiai ismereteik bővítésén kívül kiránduláson, vízminőség mérésen, zászlófestésen és egyéb tevékenységeken vehettek részt. A tábort immár hagyományosan Magyarókerekén szervezték, ennek is a felújított, volt iskola területén.

Kedves élményt, tanulást, barátságot kikapcsolódást jelentettek gyermekeink számára ezek az együtt töltött hetek. Sok munkát és áldozatot követelt, de az iskolánapokon együtt végignézett fényképek egyértelműen arról meséltek, hogy mindez megérte.

A felhőtlen nyári vakációzás, táborozások után megérkezett az ősz, szeptember 14-e, amikor iskolánk ismét kitért a régi és az újonnan érkezett gyereksereg előtt.

Az első hét még nagyon lezser volt, a tankönyvek kiosztása után az Iskola Napok alkalmából háromnapos rendezvénysorozatra került sor. Első nap csodálatos őszi napsütésben szokásos kirándulólhelyünkre a Kőhegy alatti tavakhoz kirándultunk, ahol a gyerekek önfeledt játékokban próbálhatták ki ügyességüket, erejüket.

Másnap, az úgynevezett „fordított napon” a diákok álltak a katedrához, és szerepet cserélve a tanárokkal, ők vezették le a különböző tanórákat.

A harmadik napon, pénteken reggel 9-től a tornateremben gyülekeztünk, ahol fényképes bemutató volt a hat nyári táborról, melyeken részt vettek a tanulónk és az őket kísérő tanárok. Ezután egy fél órás műsor következett szavalatokkal, népdalcsoporttal, ugyanakkor fellépett a furulyacsoport, végül a táncsoport kalotaszegi tánca zárta a műsort.

E pénteki programon jelen voltak a négy testvériskola képviselői, akik azelőtt este érkeztek a szilágylompéti **Ady Endre Általános Iskolából**, a zsámboki **Bajza Lenke Általános Iskolából**, a parajdi **Áprily Lajos Általános Iskolából**, valamint a budapesti XVII. kerületi **Czimra Gyula Általános Iskolából**. Utóbbi két iskolával ez alkalommal írták alá a testvériskolai kapcsolat alapító okiratát, melynek értelmében a megállapodás aláírói *”tapasztalatcseréket, közös rendezvényeket, kiállításokat*



és más közreműködési akciókat szerveznek, főleg a nevelés- oktatás, művelődés, sport, de a közösségi élet egyéb területein is”. A szilágylompéti iskolával már nagyon jól működik ez a testvériskolai kapcsolat, közös táborokat, kirándulásokat, sportversenyeket, ünnepeket szerveztünk, s reméljük a többi iskolával is hasonló módon fog létrejönni és folytatódni ez a kapcsolat, és *”ez nemcsak az együttműködő iskolák érdeke, hanem az európai nemzetek együttműködésének feltétele is”* (idézet az Alapító Okiratból)

Az Iskolanapok rendezvénysorozat után megkezdődött a tanítás. Tanároknak és tanulóknak kívánunk jó munkát, jó tanulást és sikeres új tanévet.

Mihály Erzsébet és Kovács Erzsébet

Iskolánk támogatói:



MINISTERUL EDUCAȚIEI,
CERCETĂRII ȘI INOVĂRII



SZÜLŐFÖLD
ALAP



OKTATÁSI ÉS
KULTURÁLIS
MINISZTERIUM



MINISZTERELNÖKI
HIVATAL



COMMUNITAS
ALAPÍTVÁNY
Alapította az RMDSZ



Keresztyén Oktatásért és
Erkölcsei Nevelésért Alapítvány

Polgármesteri Hivatal, RMDSZ Kalotaszentkirály
SC Kápolna SRL., Davincze Tours KFT., Rolovis KFT.,
Karton Pack KFT., Kalotaszentkirályi egyházközség,
Magyarókereki egyházközség.





ZIUA MONDIALĂ A PĂMÂNTULUI

În 23-24 aprilie s-a organizat de Asociația Ecologică „Silvanus” (AES) și Asociația Ecologică „Holocén” (AEH), Ziua Mondială a Pământului.

Joi după masă a avut loc colectarea deșeurilor, astfel s-au curățat văile și străzile satului.

Vineri voluntarii AEH au ținut oră de ecologie deschisă, Stoll László în școala din Sâncraiu, în școala din Izvoru Crișului Gőz Brigitta, iar Inántsý Pap Sándor Grupul școlar Huedin. Au urmat discursuri pe teme ecologice, după care a avut loc evaluarea desenelor și eseurilor tematice. Din cele 34 de eseuri au fost premiate următorii elevi: *Gábora András, György Emese, Márton Ildikó -Beáta, Török Anikó, Juhász Antal, Kispál Melinda, Póka András -Kristóf* din Școala „Ady Endre” Sâncraiu, *Jakab Orsolya* din Grupul Școlar Huedin, *Albert Árpád -Ákos* din Școala Generală Criștest, *Kirei Noémi -Iréneke, Lukács Melinda -Olivia* din Școala „Ady Endre” Lompirt, *Péntek Krisztián -Ádám, Kovács Richárd* din Școala cu cls. I-VIII Izvoru Crișului. S-au plantat arbori și evenimantul s-a încheiat cu premiarea elevilor câștigători la concursul de desen și eseuri.

Asociațiile de mai sus au organizat, iar Fundația Eurotrans, Asociația Culturală „Ady Endre”, Ministerul Educației și Cercetării, S.C. Kápolna S.R.L., și Consiliul Local Sâncraiu au sprijinit activitățile.

Péter György -Árpád

măr hagyományossá vált Föld-napi fasor. A rendezvényt a diákok jól megérdemelt díjazása zárta.

A rendezvényt a fent nevezett egyesületek szervezték, az Eurotrans Alapítvány, a helyi Ady Endre Kulturális Egyesület, Kápolna KFT, az Oktatási Minisztérium és a kalotaszentkirályi Polgármesteri Hivatal támogatta.

Péter György -Árpád

Április 23-24-én immár hetedik alkalommal szervezte meg a Silvanus Ökológiai Egyesület (SÖE) és a miskolci Holocén Természetvédelmi Egyesület (HTvE) a Föld Világnapja rendezvényt a helyi Ady Endre Iskolában.

Csütörtök délután az iskola diákjai szemetet gyűjtöttek, ezáltal megtisztították falunk patakmedreit és utcáit.

Pénteken a HTvE munkatársai, Stoll László a szentkirályi, Gőz Brigitta a körösfői és Inántsý Pap Sándor a bánffyhungyadi iskolákban tartottak ökológiai nyílt órát. Ezt követően beszédek hangzottak el a környezeti problémákról, majd a rajz- és esszé pályázat kiértékelése következett. A beérkezett 34 esszépályázatból, a HTvE munkatársai értékelése alapján a következő diákok dolgozatai kerültek díjazásra: *Gábora András, György Emese, Márton Ildikó -Beáta, Török Anikó, Juhász Antal, Kispál Melinda, Póka András -Kristóf* a kalotaszentkirályi Ady Endre Iskola, *Jakab Orsolya* a bánffyhungyadi Iskolacsoport, *Albert Árpád -Ákos* a maroskeresztúri Általános Iskola, *Kirei Noémi-Iréneke, Lukács Melinda -Olivia* a szilágylompéti Ady Endre Iskola, *Péntek Krisztián -Ádám, Kovács Richárd* a Körösfői I-VIII Osztályos Iskola diákjai. Az értékelés után elültetődött a

Zöld szakmai találkozó Kalotaszentkirály-Zentelkén

Május 15-17. között Kalotaszentkirály-Zentelkén került sor az erdélyi és magyarországi környezetvédelmi civil szervezetek szakmai találkozására. A magyarországi Holocén Természetvédelmi Egyesület, a Magyar Természetvédők Szövetsége, a Zöld Kör, illetve a hazai Fókusz Öko Központ és Silvanus Ökológiai Egyesület összefogásában megrendezett találkozón 28 szervezet képviselőjében 83 személy vett részt.

A találkozó célja a határon átnyúló kapcsolatok ápolása, szervezetek bemutatkozása és további együttműködések elősegítése volt. A háromnapos program során a Szülőföld Alap, a Nemzeti Civil Alap képviselői a létező pályázati lehetőségeket, a jelenlevő egyesületek a határon átnyúló programjaikat mutatták be. Szakmai kirándulások (Havasreketyei-vízesés, Fehérszklák, Kő-hegy tavak stb.), kulturális programok és a környező települések bemutatása által ismerhették meg Kalotaszeg értékeit. A találkozó jó alkalom volt azonban arra, hogy a hazai civil szervezetek szorosabbra fűzék kapcsolataikat. Erdélyben számos környezetvédelmi civil szervezet működik, ezek tevékenysége azonban sokszor párhuzamosan, viszonylag kevés kommunikációval zajlik. Hasznos volna, ha az információk hatékonyabb megosztása által, mások tapasztalatára támaszkodva

összehangolhatnák tevékenységüket. Természetesen a jogérvényesítésben is jóval nagyobb az esélyük azoknak a kezdeményezéseknek, melyek mögött egy régió zöld szervezetei sorakoznak fel, mintha csak egyedül próbálna egy helyi szervezet érvényt szerezni igazának. Öröndetes tehát, hogy elindult egy folyamat, mely megpróbálja összefogni a különböző környezetvédelmi táborok képviselőit.

A résztvevők remélik, hogy hagyományá válik ez a rendezvény, az erélyiek vágya pedig, a hazai civil társadalom olyan fokú megerősödése, hogy önállóan is megszervezhessen szakmai találkozóit.

Köszönjük a falubelieknek a szervezésben nyújtott segítséget.

Péter György -Árpád



NEMZETKÖZI ÖKOTÁBOR KALOTASZEGEN

2009. augusztus 10-14-dike között hatodik alkalommal ökotáborra került sor a magyarokereki iskolakertben. A nemzetközivé bővült rendezvény a kalotaszentkirályi Silvanus Ökológiai Egyesület és a miskolci Holocén Természetvédelmi Egyesület közös szervezésében zajlott, melynek során kalotaszegi, szilágysági, Maros megyei és magyarországi általános iskolások ismerkedtek a természettel és annak védelmével. A résztvevő 28 diák a kalotaszentkirályi és szilágylompéti Ady Endre Iskola, a körösfői I-VIII. Osztályos Iskola, a maroskeresztúri Általános Iskola, a marosvásárhelyi Nicolae Bălcescu Iskola, a miskolci Baross Gábor Általános Iskola, a budaörsi Általános Iskola, a nagyváradi Sportiskola tanulói, akiknek a változatos programot ezen iskolák pedagógusai és az egyesületek önkéntesei biztosították.

Hétfőn az ismerkedést és a csoportformálást célzó tevékenységeket Gőz Brigitta magyarországi önkéntes irányította. Kedden Antal István igazgató vezetésével felfedező utat tettek a Hármaskősziklán és környékén megismerni a növény- és állatvilágot, délután megfestették a tábor zászlaját. Szerdán a Szilágyság látványosságait (ketesdi kopjafás temető, ortodox fatemplom, Sárkányok-kertje, zsidói botanikus kert és Wesselényi-kastély, zilahi Wesselényi-szobor) csodálhatták meg Péter György-Árpád vezetésével. Csütörtök délelőtt szennyvíztisztítókat (Bánffyhunrad, Kalotaszentkirály) mutatott be Tamás Tibor vízügyi szakember, délután vízminőség-vizsgálatot és mikroszkópos vizsgálatot végeztek a diákok Péter István biológia szakos tanár úr vezetésével. Az éjszakai csillagászatot Fülep Teofil miskolci önkéntes vezette. A drámajátékok, a közös étkezések és táborüzek során a tanulók szociális érzékenysége, társaikkal szembeni felelős magatartása fejlődött. A szolgálatosság, az ételkészítés, a beszélgetések mind maradandó élményt jelentettek diákoknak, tanároknak egyaránt.

Az ingyenes utaztatást, a kiosztott díjakat és a díjmentes táborozást, a fent nevezett egyesületek, az Eurotrans Alapítvány, a Nemzeti Civil Alap (NCA) és a kalotaszentkirályi Polgármesteri Hivatal biztosította.

Péter Mónika -Mária



TABĂRĂ ECOLOGICĂ INTERNAȚIONALĂ

Între 10-14 august 2009 s-a desfășurat a șasea ediție a taberei ecologice în grădina școlii din Alunișu. Și în acest an tabăra organizată de Asociația Ecologică „Silvanus” și Asociația Ecologică „Holocén” a fost internațională deoarece au participat pe lângă elevi din Sălaj, Mureș, zona Călata și elevi din Ungaria. Cei 28 de elevi au venit din Școala cu clasele I-VIII Izvoru Crișului, Școala „Ady Endre” din Lompirt (Sălaj), Școala „Ady Endre” Sâncraiu, Școala Generală din Criștest, școala Nicolae Bălcescu Târgu Mureș, școala Baross din Miskolc și Școala de Sport din Oradea. Desfășurarea taberei s-a realizat prin munca pedagogilor școlilor amintite și voluntarii asociațiilor.

Luni Gőz Brigitta voluntară din Ungaria a realizat programul, având scopul de a face cunoștință, de stabilire a taberei. Marți, împreună cu domnul director Antal István elevii au participat la o excursie pe Muntele Horiaița, însușind cunoștințe de botanică, zoologie, iar după-amiază s-a vopsit drapelul taberei. Miercuri a avut loc o excursie în județul Sălaj vizitând cimitirul din Tetiș, o biserică ortodoxă din Ilemn, Grădina Zmeilor, Grădina Botanică și castelul Wesselényi din Jibou, monumentul Wesselényi din Zalău sub îndrumarea d-lui profesor de geografie, Péter György-Árpád acumulând cunoștințe de petrografie, geologie și relief. Joi d-ul specialist Tamas Tiberiu a prezentat funcționarea stațiilor de epurare din Huedin și Sâncraiu, iar după-masă d-ul profesor de biologie, Peter Ștefan a coordonat programul de măsurarea calității apelor și analize cu microscop. Cosmologia de noapte a fost coordonată de Fülep Teofil, voluntar din Miskolc. Pregătirea hranei, serviciul de zi, jocurile, discuțiile au lăsat amintiri deosebite atât în rândul elevilor cât și în rândul profesorilor.

Asociațiile au suportat cheltuielile de transport, de masă și premiile, cu sprijinul Fundației Eurotrans și a Consiliului Local Sâncraiu.

Péter Mónika -Mária



TOMORDOK-KUPA

Harmadik alkalommal rendezték meg 2009. június 6-án, a romániai Kalotaszentkirály településen a Tomordok-kupa labdarúgó tornát. Kalotaszentkirály, Magyar-nagykapus és Szeghalom csapatai két korosztályban léptek pályára. A találkozók végeredménye a következő:

Nagykorcsoport: I. Kalotaszentkirály, II. Magyar-nagykapus, III. Szeghalmi Utánpótlás Nevelő FC.

Kiskorcsoport: I. Kalotaszentkirály, II. Szeghalom Utánpótlás Nevelő FC, III. Magyar-nagykapus.

Díjban részesültek a legjobb kapusok és a gólkirályok. Kiskorosztályban *Póka Kristóf*, a nagykorosztályban *Palkó Győző* a gólkirály. Mindketten kalotaszentkirályi játékosok. Legjobb kapusnak bizonyult *Janču Dacian* Magyar-nagykapusról és *Túri Máté* Szeghalomról.

Péter György-Árpád



ŐSZI IMÁDSÁG

Áldott jó Istenem! Megköszönöm Neked azt a nagy kegyelmet, azt a szeretetet, amivel tartottad kicsiny életemet.

Őszbe fordult az év. Hullnak a virágok. Hervadnak a szívemben megálmodott álmok.

Vágyakat söpörget bennem az őszi szél, szétszórja, elfújja: a vágy csak ennyit ér, Ami mögöttem van hadd legyen kár, szemét,

Ami előttem van: legyen minden Tiéd! Kegyelmed boruljon utam hajlatára, a nappalaimra és az éjszakámra.

Havas téli napon melegítsen Igéd, a téli csend bennem bontsa ki szépségét. Szenvedélyes hittel úgy várjam a tavaszt, hogy a lelkem fáján virágot bontson az. És gyümölcsstermő nyár jöjjön életembe: és a Te nagy Neved szenteltessek benne.

Páskulyiné Kovács Erzsébet

TOAMNA

de Octavian Goga

Val de brumă argintie
Mi-a împodobit grădina
Firelor de lămâiță
Li se uscă rădăcina.

Peste creștet de dumbravă
Norii suri își poarta
plumbul.
Cu podoaba zdrentuită
Tremură pe câmp porumbul.

Și cum de la miazănoapte
Vine vântul fără milă,
De pe vârful șurii noastre
Smulge-n zbor câte-o
șindrilă.

De vifornița păgână
Se-ndoiesc nucii, bătrânii,
Plânge-un pui de ciocârlie
Sus pe cumpăna fântânii.

Îl ascult și simt subțire
Cum o lacrimă-mi învie
Ni se-aseamănă povestea,
Pui golaș de ciocârlie.

✿ VICC ✿ BANCURI ✿ VICC ✿ BANCURI ✿

– Jean, hány fok van idebent?
– Húsz fok, uram.
– És odakint?
– Két fok, uram.
– Akkor nyissa ki az ablakot, Jean, hadd jöjjön be az a kettő is.

Két rendőr beszélget:
– Képzeld, a feleségemnek ma éjjel gyereke született.
– És kire gyanakszol?

Két skót beszélget:
– Az én kutyám nagyon okos. Reggelként minden felszólítás nélkül behozza az újságot a lakásba - dicsekszik az első.
– Nagy dolog. Bármelyik idomított kutya elvégzi ezt a feladatot - mondja a másik.
– Valóban elvégzi, csak tudod, az a helyzet, hogy én semmilyen újságra nem fizetek elő.

Un bețiv se adresează unei femei care stătea pe scaun în autobuz.
– Ești tare urată.
Auzind acestea femeia îi spune:
– Ești doar un bețiv murdar.
– Doamnă, eu mâine voi fi treaz, dar dumneata vei fi întotdeauna urată.

Un tip merge la încorporare în marină. În timp ce i se completau actele, este întrebăat:
– Știi să înotați?
– Da' ce, nu aveți vapoare?

După consultație:
– Am o veste bună, doamna Ionescu
– Domnișoara Ionescu...
– Aha, atunci am o veste proastă pentru dv., domnișoara Ionescu

Kiadja a Kalotaszentkirályi Polgármesteri Hivatal

Editat de Primăria comunei Sâncraiu

Sâncraiu nr. 340 Tel./Fax: 0264 257 588

e-mail: sancraiu@sancraiu.ro

web: www.sancraiu.ro